Allgemeines für Familie und Jugend im Jahr 2018

Hallo zusammen,
hier die schon fixen Termine für Familie und Jugend im Nordostalb Gau 2018: Familienzeltlager In Abtsgmünd vom 21.07.18-22.07.2018. Nähere Infos folgen.

Albvereinsaktionstag im Rahmen einer Waldrallye am 16.09.2018, hier werde ich auf jeden Fall eine Waldrallye auf dem Rosenstein als Gau Weite Aktion anbieten, aber natürlich kann sich jede Ortsgruppe auch selber mit einer Aktion bzw. Waldrallye an diesem Albvereinsaktionstag beteiligen, wie z.B. die Ortsgruppe Lorch, die an diesem Tag zu den Murrhardter Wasserfällen wandert, oder die Ortsgruppe Bartholomä, die eine Sternwanderung organisiert. Wer mehr darüber wissen möchte, meldet sich einfach bei mir.

„Wir werden Outdoorkids“ am 28.10.2018 in Heubach. Wem dieser Termin nicht zusagt, der kann vielleicht zur Ortsgruppe Bartholomä ausweichen. Dort wird diese Aktion im Rahmen des Sommerferienprogramms am 01.08.2018 stattfinden. Gleich im März wird es die Outdoorkids in Essingen geben.

Ebenso gibt es im Familienjahresprogramm des Hauptvereins ein paar Angebote bei uns in der
Gegend:

13.05.2018		Stein auf Stein, die Suppe wird bald fertig sein. Eine Geschichtenwanderung am Braunenberg und natürlich gibt es auch eine Suppe, gekocht über dem offenen Feuer.

16.06.2018	Huskytrekking auf dem Rosenstein, leider schon ausgebucht, versuche einen 2.
Termin zu vereinbaren.

17.06.2018	Walderlebnistag für Kleinkinder in Schwäbisch Gmünd

10.11.2018	Schnitzen wie Michel aus Lönneberga, Albvereinshütte Heubach

Das gesamte Programm kann man auf der Homepage des Hauptvereins unter www.familien.albverein.net/jahresprogramm anschauen bzw. herunterladen. Wer gerne das Heft in Händen halten möchte, der meldet sich bei mir, ich habe einige Hefte zu Hause, die ich gerne verschicke.

Ich möchte Euch auch wieder den Family-Newsletter an Herz legen. Im letzten Newsletter gab es auch Infos zum Albvereinsaktionstag und dem Programm Outdoor-Kids. Wer den Newsletter noch nicht abonniert hat, kann dies auf der Homepage unter www.familien.albverein.net/newsletter tun, oder auch die letzten Ausgaben online lesen. Viel Spaß dabei.

Zum Schluss bitte nicht das Landesfest am 09.06.2018 und 10.06.2018 in Kirchheim/Teck vergessen. Der zuständige Gau, der Familienbeirat und der Jugendbeirat planen schon fleißig an einem tollen Mitmachprogramm für Kinder. Ich werde auf jeden Fall mit der Herstellung von Samenbomben dabei sein.

Ebenso sind alle Familiengruppenleiter jetzt schon herzlich zur Familienvertreterversammlung FVV am 04.03.2018 in Unterensingen und am 06.10.2018 im Raum Schwäbisch Gmünd (genauer Ort wird noch bekannt gegeben) eingeladen.

Bei Fragen, Wünschen und Kritiken bitte einfach bei mir melden. Bevorzugt per E-Mail oder
WhatsApp, aber natürlich auch gerne telefonisch. Liebe Grüße
Nicole Mündler
Gaufamilienwart Nordostalb Gau
Franz-Schubert-Straße 27
73540 Heubach
Tel.	07173 / 4314
Handy  0157 / 86093708 mailto:nmuendler@schwaebischer-albverein.de
